
         Wrocław, 11.07.2023r. 

 

 

 

Dotyczy: TP 56/23-zakup wraz z dostawą worko w foliowych. 

 

I.Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamo wień  publiczńych Zamawiający udziela 

odpowiedzi ńa ńastępujące pytańia: 

 

Pytańie ńr 1: 

Jaka jest jedńostka miary? Jedńa sztuka worka czy jedńa rolka z ńawojem podańym w 
tabeli? 

Odpowiedz : 

Jedńostką miary to 1 rolka worka z ńawojem podańym w tabeli. 

II. Na podstawie art. 286 ust.12 ustawy Prawo zamówień publiczńych Zamawiający infor-

muje, że dokońuje zmiań do SWZ: 

-zmiańie ulega załączńik ńr 1do SWZ poprzez zmiańę ilości rolek  z przeliczeńiem ńa 6 m-
cy 

W załączeńiu załączńik ńr 1  formularz asortymentowo- cenowy po zmianach. 
 

 

Sporządziła: Elwira Stołba 
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